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Referat af bestyrelsesmøde den 18. december 2009

Tilstede: Camilla, Mariann, Lars, Jeppe, Helge, Gro, Tom, Carsten, Peter, Majbrith.

(Steen fra kl.18)

Orientering fra

Formanden:

Elevrådet:

Der var ingen elever til stede på mødet.

Ledelsen:

Punktet om køleskabe blev drøftet. Der er kommet svar tilbage fra SU-udvalget.

SU har på sit sidste møde drøftet henvendelsen fra bestyrelsen og tilbagesender et svar,
der indebærer, at der åbnes for mulighed for at der opstilles køleskabe, men på visse
betingelser.

Peter har udsendt SU´s svarskrivelse til 2. klasse. Reglerne renskrives og indføres under
skolens politikker.

Bestyrelsen er glad for at der åbnes for muligheden.

 

 

Oplæg og debat om integrationspolitik. Skolen mangler en politik på området.

Gro laver oplæg med udgangspunkt i kommunens integrationspolitik.

Gros oplæg var særdeles spændende, men levnede ikke meget tid til diskussion.

Medborgerskab kunne være et omdrejningspunkt i debatten.

Peter orienterede om, hvordan lov 594 administreres i Århus kommune.

Integrationspolitikken indhandles i ligebehandlingspolitik.

Hvad oplever vi som ”borgerskab”

Mariann: Det er vigtigt at man styrker danskundervisningen eller engelsk for det er det
sprog, der anvendes i uddannelsessystemet.

Hvordan kommer vi videre?

Kan der trækkes nogle hovedpunkter ud af oplægget, som vi ……

Kommunens integrationspolitik, som sætter rammen, udsendes til alle medlemmer i
bestyrelsen.

Kunne man inddrage børnene evt. gennem tema- eller emneuge så der skabes ejerskab
til politikken

Målet kunne være at lave en politik på området, der ikke fylder mere end en side og det
er vigtigt, at udkastet afprøves i virkeligheden, hvorefter det revideres

 

Jeppes henvendelse om rengøring.
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Jeppe reviderer forslaget og foreslår, at børnene får enkelte veldefinerede områder, hvor
de er ansvarlige for rengøringen

Steen fortæller om udviklingen fra da vi have vores egen rengøring og frem til nu.

Vi er i øjeblikket på nulpunktet af en elendig rengøringssituation.

Der er to retninger forslaget: Hvordan får vi gjort ordentligt rent og hvordan lærer vi
børnene at deltage i rengøringen, og på den måde være med til at tage ansvar og passe
på deres egen skole.

Jeppe trækker forslaget tilbage og genfremsætter det efter sommerferien.

Børneinddragelse

Derimod udtaler bestyrelsen den kraftigste kritik at kommunens,
forvaltningens håndtering af rengøringssituationen

Helge vil tage det op i FSÅ

De øvrige bestyrelser der har det samme selskab kontaktes for at høre deres erfaringer.
Fjordsgades skole og Læssøesgades skole.

Bestyrelsen har tillid til at ledelsen har fornemmelsen for, hvordan den økonomiske
situation er. Det er svært at gennemskue kommunens styringsredskaber på det
økonomiske område. Efter endelig regnskab forventes et ”0 år” som først planlagt

Bestyrelsen udbeder sig et nyt og revideret budget, idet der forekommer faktuel fejl i
budgettet.

Steen fremsender dette pr. mail.

Evaluering af kvalitetssamtalen.

Punktet blev udskudt, men Peter gjorde kort rede for omstændigheder i forbindelse med
områdechefens løfte om at medvirke til at udarbejde et notat.

Referatet fremsendes, når det er godkendt og af områdechefen.

Helge opfordrede til at vi ansøger om midler til integrationsmedarbejdere. Peter går
videre med dette. Skolebestyrelsen udtaler sin støtte til ansøgningen.

 

 

Opfølgning på aftale om møde med SFO-forældrerådet.

Der skal udarbejdes mål og rammer for SFO.

Disse mål og rammer bør passende diskuteres og udarbejdes på et par store møde.

TW foreslår et indledende møde, hvor et par deltagere fra skolebestyrelsen mødes med
deltagere fra forældrerådet for at planlægge og datofastsætte to fællesmøder, hvor mål
og rammer diskuteres og fastlægges. Mariann kontakter formanden for forældrerådet
Leon Träger.

Eventuelt.

Vi har en ansættelse af en ny fritidspædagogisk leder for Jørn Søndergaard, der stopper
på grund alder. Opslag i uge 2 og ansættelsessamtaler i uge 4. Når dato ligger fast
inviteres bestyrelsen til at være med til ansættelsen. Bestyrelsen indstiller til ansættelse.
Skolelederen ansætter



2009-12-18

file:///C/...øgades Skole/Dokumenter/Referater Samsøgades Skole/2009-10/2009-12-18 Referat Skolebestyrelsen - Samsøgades Skole.html[19-09-2019 12:40:22]

”Hjælp vi har en teenager i huset” tilbud fra FO. Videregives til klasselærerne for de
pågældende klasser.

Jeppe rejser et konkret punkt vedr. ”vaskning” i forbindelse med den første nyfaldne
sne.

Dette giver anledning til en snak om reglerne for adfærd i vintervejret. Alle elever er på
første snevejrsdag orienteret om reglerne.
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